

NAKUPUJTE U ODBORNÁ•KÁ®

Pondělí, 16 duben 2018

Tak jsem se definitivně rozhodl, a už s tím starým hajzlem po dvaceti letech nechci mít nic společného! Zase začal prouškovat ventil, už asi po třetí, taky se pídil i vypouškovat ventil ... a věc! Konec! V obchodě z vystavených vybral krásnej, lesklej, chytřej, voňavej, jak Donaldovy rakety (to bude posezení, máam.

Prodávka pomohla náležitě zabalenou krabicí, pak jsme ji s pomocí souseda Pepana a několika kozlíků vyvekli po schodech domů. Demontáž starého celkem la, a na nutnost odiznutí ukroucených pahejlů rezavejích v dlažbě. Původní sestavení nového mi původně divný usazení těsnění mezi nádržíkou a mísou, hodně nelogický. Sice jsem to zvládl, ale ne s dobrým pocitem, a ten se pak ukázal jako oprávněnej. Původně když spláchnutí se mezi nádržíkou a mísou vyrobí pár kapek vody. Ne teda, a by to bylo nějak katastrofický, ale já mám rád věci udělané stoprocentně. Snad dotáhnout silikonem, nebo nějak, uvidim. Až naberu nových sil, rozdělám to a nějak to dojde a teď jsem si. A věra jsem do toho OBI zajel znovu, tentokrát pro trávu. Ne teda pro mě, já trávu nehulim, ale pro kočku. Tam jsem se, spíš mimochodem, zastavil u hajzlíků. Nebyla tam ta milá prodávka, ale statnej chlapík, jen o něco mladší než já, a tak jsem s ním dal řeč. Když jsem se mu svěřil se svým problémem a mezi vystavenými mu ukázal, jakej hajzlík mám, chytil se za palici a sdělil mi "tenhle typ vám s tím originálním těsněním nikdy těsnit nebude, to my víme, ten jste věc neměl kupovat. Teď to musíte znovu rozdělát a dát tam TOHLE těsnění...", a podal mi balíček za 50,- Kč. Chlapík byl teda fajn a jsem rád, a nemusím vyměňovat žádný amatérský dotáhnování, jsem vděčnej, a na to OBI myslí za mě, a když prodává zmetek, tak má i díly, kterejma lze zmetek uvést do použitelného stavu. Jen mi vrtaj v palici dvě otázky: PROČ prodávaj zmetky, když vědí, a jsou to zmetky? A PROČ, když prodávaj, neupozorněj hned původně koupit je funkční díl? Zákazníkům by to už bylo ušetřeno demontáž a taky původně je na starý kolena už namáhavě Brejdenem a vám splachuje WC, NĚ